

Obecné zastupiteľstvo vo Svinici, 044 45 Košice-okolie

Z Á P I S N I C A

Zo zasadnutia OZ vo Svinici konaného dňa 29.3.2021

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1) Privítanie
- 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3) Zloženie sľubu poslanca OZ
- 4) Správa o hospodárení za rok 2020
- 5) Informácia o činnosti OÚ za rok 2020
- 6) Rôzne

Starosta obce privítal prítomných poslancov OZ na zasadnutí a oboznámil ich s programom. Za navrhovateľov boli zvolení Bartolomej Vasiľ, Marta Bugošová, za overovateľov Marek Molnár a Slavomír Štovčík a zapisovateľka p. Darina Ňulasyová. V ďalšom bode starosta obce vymenoval nového poslanca OZ p. Petra Ballu, za zomrelého poslanca p. Kaduka. P. Balla zložil sľub poslanca a ujal sa mandátu.

Starosta obce predniesol kontrolu uznesení. V ďalšom bode programu p. Darina Ňulasyová predniesla správu o hospodárení obce za rok 2020. Správa tvorí prílohu zápisnice. Starosta obce informoval poslancov o činnosti obce v r.2020. V minulom roku obec dostala finančné prostriedky na dobudovanie vodovodu v obci, zrealizovala z vlastných prostriedkov údržbu KD, ktoré by mali byť refundované v roku 2021 z PPA. Taktiež máme schválené finančné prostriedky na výdajník vody pri rómskej osade a na zmenu vykurovacieho systému v budove ZŠ a MŠ, ktoré budeme realizovať v tomto roku. Ďalej starosta obce požiadal poslancov o stanovisko k výstavbe kolombária na miestnom cintoríne, ktoré sa riešilo ešte v roku 2020 /určenie miesta a spôsob realizácie/. V ďalšom starosta informoval o problémoch s parkovaním techniky ktorá je vo vlastníctve obce a bola uskladnená v priestoroch firmy AGROK s.r.o., z dôvodu zmeny vlastníka uvedenej budovy. Navrhol vybudovanie vlastných skladovacích priestorov medzi budovami OcÚ a pekáreň Svinica. Ďalej informoval o problémoch s preplatením faktúr na výstavbu vodovodu z Environmentálneho fondu. Do dnešného dňa nemáme uhradené 3 faktúry. Ďalej informoval o možnosti prípravy projektu pre získanie NFP na výstavbu zberného dvora, požiadal o určenie miesta pre osadenie retardérov na MK, informoval o problémoch pri zimnej údržbe, o ukončení kontroly z PPA Bratislava na zrealizovaných prácach na rekonštrukcii KD. Starosta predniesol návrh na doplnenie rady ZŠ o delegovaných poslancov OZ ako zástupcov zriaďovateľa. Starosta informoval poslancov OZ o požiadavkách občanov v novovybudovaných lokalitách na pripojenie na vodovodnú sieť.

P. Veronika Pethö Szöke v rámci diskusie vznesla otázku na vybudovanie odtokového rigola pre povrchovú vodu v časti obce súpisné čísla: 4-6, ktorou sa už v minulosti obec zaoberala.